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Leistungsmerkmale

LED Linearleuchte LIXX® 18 W,  
1900 lm, 3000 K, 1180 mm

4 0 4 6 7 2 5 3 6 0 0 3 2

Die LIXX® Serie ist eine vielseitige LED-Linear-
leuchte mit besonders schmaler Bauform.  
Das Gehäuse besteht aus einem Aluminiumprofil 
mit einer PC Kunststoffabdeckung. Die Leuchten 
der LIXX® Serie sind in vier Längen (580, 880, 
1180 und 1480 mm) und zwei Farbtemperaturen 
(3000 K und 4000 K) erhältlich.  
 
Die LIXX® Linearleuchten sind für Wand-, Decken- 
und Anbaumontage geeignet. Bis zu 20 LIXX® 
Leuchten können über den mitgelieferten Verbin-
dungsadapter zusammengesteckt und an einem 
Anschluss betrieben werden. Zusätzlich ist ein 
separater Ein-/Ausschalter erhältlich, welcher maxi-
mal 8 LIXX® Leuchten schalten kann. 
Die robuste Bauweise sichert auch bei diesen 
Produkten eine beachtliche Nennlebensdauer von 
50.000 Stunden. 
 
Lieferumfang: 
25 cm Anschlussleitung, Verbindungsadapter,  
2x Montageklammern mit Dübel und Schraube

DEHA-Nummer

5863677

Artikelnummer

5610-40-0003

EAN

4046725360032

Kennzeichnung
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Technische Änderungen vorbehalten

Verpackungsregisternr. DE3513737456573; WEEE-Reg.-Nr. DE 89717721
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LED Linearleuchte LIXX® 18 W,  
1900 lm, 3000 K, 1180 mm

Bestelldaten

DEHA-Nr. Typ Artikelnummer EAN VPE

5863677 LED LIXX® T5 3000K 18W 1180mm alu 5610-40-0003 4046725360032 1 Stück

Allgemeine Daten

Merkmale  

Geeignet für Wandmontage ja

Geeignet für Deckenmontage ja

Geeignet für Anbaumontage ja

Leuchtmittel LED nicht austauschbar

Mit Leuchtmittel ja

Fassung ohne

Werkstoff  des Gehäuses Aluminium

Gehäusefarbe Aluminium

Werkstoff  der Abdeckung PC

Ausführung des Rasters ohne

Spannungsart AC

Nennspannung 90 - 265 V 50/60 Hz

Betriebsgerät nicht erforderlich

Mit Betriebsgerät ja

Lichtverteilung symmetrisch

Ausstrahlungswinkel freistrahlend/diffus 120°

Lichtaustritt direkt

Schutzart (IP) IP20

Schutzklasse I

Max. Systemleistung 18 W

Bemessungslichtstrom nach IEC 62722-2-1 1900 lm

Lichtfarbe weiß

Farbtemperatur 3000 - 3000 K

Farbwiedergabeindex CRI 80-89

Breite 25 mm

Höhe/Tiefe 28 mm

Länge 1180 mm

Einbaulänge 1180 mm

Einbaubreite 25 mm

Einbauhöhe/-tiefe 28 mm
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Performance features

LED linear light LIXX® 18 W,  
1900 lm, 3000 K, 1180 mm

4 0 4 6 7 2 5 3 6 0 0 3 2

The LIXX® series is a versatile LED linear light with 
a particularly narrow design. The housing consists 
of  an aluminum profile with a PC plastic cover. 
The LIXX® series lights are available in four lengths 
(580, 880, 1180 and 1480 mm) and two color 
temperatures (3000 K and 4000 K). 
 
The LIXX® linear lights are suitable for wall, ceiling 
and surface-mounting. Up to 20 LIXX® lights can 
be plugged together using the included connection 
adapter and operated on one connection. A separa-
te on/off  switch is also available, which can switch 
a maximum of  8 LIXX® lights. 
The robust construction also ensures a remark-
able nominal service life of  50,000 hours for these 
products. 
 
Scope of delivery: 
25 cm connection cable, connection adapter,  
2x mounting brackets with dowels and screws

DEHA number

5863677

Item number

5610-40-0003

EAN

4046725360032

label
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Subject to change w/o notice

Verpackungsregisternr. DE3513737456573; WEEE-Reg.-Nr. DE 89717721

DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Germany

LED linear light LIXX® 18 W,  
1900 lm, 3000 K, 1180 mm

Order Data

DEHA no Type Item number EAN VPE

5863677 LED LIXX® T5 3000K 18W 1180mm alu 5610-40-0003 4046725360032 1 Piece

General Data

Features  

Suitable for wall mounting yes

Suitable for ceiling mounting yes

Suitable for surface mounting yes

Lamp type LED not exchangeable

With light source yes

Lamp holder None

Material housing Aluminium

Colour housing Aluminium

Material cover PC

Type of  grid None

Voltage type AC

Nominal voltage 90 - 265 V AC 50/60 Hz

Type of  control gear Not required

Control gear included yes

Light sharing Symmetric

Beam angle Open beam/diffuse 120°

Light outlet Direct

Degree of  protection (IP) IP20

Protection class I

Max. system power 18 W

Rated luminous flux acc. IEC 62722-2-1 1900 lm

Colour of  light White

Colour temperature 3000 K

Colour rendering index CRI 80-89

Width 25 mm

Height/depth 28 mm

Length 1180 mm

Built-in length 1180 mm

Built-in width 25 mm

Built-in height/depth 28 mm


